



Председатель ОВЦС встретился с новым Апостольским нунцием в России



21 октября 2016 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата состоялась встреча председателя ОВЦС митрополита Волоколамского Илариона с новым Апостольским нунцием в Российской Федерации архиепископом Челестино Мильоре.

Председатель ОВЦС приветствовал нунция, пожелав ему помощи Божией и успехов в ответственной дипломатической миссии в России. При этом митрополит Иларион отметил, что в последние годы у Отдела сложились весьма конструктивные отношения с Апостольской нунциатурой в Москве и лично с ее прежними руководителями – архиепископами Антонио Меннини и Иваном Юрковичем. В свою очередь архиепископ Ч. Мильоре подчеркнул готовность развивать начатое плодотворное сотрудничество между двумя внешнецерковными ведомствами.

В ходе состоявшейся беседы был затронут широкий спектр вопросов современной международной политики и двусторонних отношений между Московским Патриархатом и Римско-Католической Церковью. Архиепископ Ч. Мильоре дал высокую оценку состоявшейся 12 февраля в Гаване исторической **встрече Святейшего Патриарха Кирилла и Папы Римского**

Франциска, имевшей большой резонанс в мире.

Митрополит Иларион также уделил внимание одной из центральных тем встречи Святейшего Патриарха Кирилла и Папы Римского Франциска в Гаване – бедственному положению христиан на Ближнем Востоке. Собеседники выразили общее убеждение в необходимости объединения усилий стран, противостоящих терроризму, в рамках единой коалиции. В сложившейся ситуации также активной должна быть роль христианских Церквей, выступающих с мирными инициативами.

Апостольский нунций проявил интерес к опыту мирного сосуществования христиан и мусульман в России. Председатель ОВЦС рассказал гостю о положительных примерах взаимодействия представителей Церкви и исламских общин, в том числе, в рамках Межрелигиозного совета России.

Митрополит Иларион поделился с представителем Святого Престола озабоченностью священноначалия Русской Православной Церкви в связи с продолжающимся конфликтом на Украине и высоко оценил взвешенную позицию Папы Франциска и Ватикана по поводу ситуации в этой стране. Собеседники согласились, что Церкви должны выступать мирными посредниками между враждующими сторонами, а не принимать какую-то из сторон конфликта.

В заключение беседы, проходившей в атмосфере взаимопонимания, митрополит Иларион представил архиепископу Ч. Мильоре своих сотрудников, участвовавших во встрече – заместителя председателя ОВЦС архимандрита Филарета (Булекова), секретаря по межхристианским отношениям иеромонаха Стефана (Игумнова) и сотрудника ОВЦС священника Алексея Дикарева. Апостольского нунция на встрече сопровождал первый советник нунциатуры монсеньор Анджей Юззович.

Архиепископ Челестино Мильоре родился 1 июля 1952 года в Пьемонте.

Рукоположен в священники 25 июня 1977 года. Защитил докторскую диссертацию в Папском Латеранском университете в Риме.

Закончил Папскую церковную академию и с 1980 года находится на дипломатической службе Святого Престола:

1980-1984 – работал в Апостольской делегации в Анголе;

1984-1988 – при Организации африканских государств;

1989-1990 – советник Апостольской нунциатуры в Польше;

1992-1995 – постоянный наблюдатель Святого Престола при Совете Европы;

1995-2002 – субсекретарь Отдела по отношениям с государствами Государственного

секретариата Святого Престола;

2002-2010 – постоянный наблюдатель Святого Престола при Организации Объединенных Наций в Нью-Йорке.

В 2003 году рукоположен Папой Иоанном Павлом II во епископа.

С 30 июня 2010 года – Апостольский нунций в Польше.

С апреля 2016 года – Апостольский нунций в Российской Федерации.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/49087/>